

Na temelju članka 31. stavka 2. Zakona o Vladi Republike Hrvatske (Narodne novine, broj 150/2011), Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj \_\_\_\_\_ godine donijela

## **ODLUKU**

### **o ovlasti i davanju suglasnosti Ministarstvu zdravlja za projekte javno-privatnog partnerstva iz područja zdravstva**

#### **I.**

Ministarstvo zdravlja ovlašćuje se kao javno tijelo u ime Republike Hrvatske za obavljanje poslova u pripremi i provedbi projekata izgradnje objekata iz područja zdravstva, koji će se realizirati po ugovornom obliku javno-privatnog partnerstva u skladu s Okvirnim programom izgradnje, dogradnje i rekonstrukcije javnih građevina prema ugovornom obliku javno-privatnog partnerstva, koji je Vlada Republike Hrvatske prihvatila Zaključkom, klase: 361-01/12-01/01, urbroja: 5030120-12-1, od 19. travnja 2012. godine i klase: 022-03/14-07/168, urbroja: 50301-05/18-14-1, od 8. svibnja 2014. godine, za projekte bolnica kako slijedi:

- Neuropsihijatrijska bolnica "Dr. Ivan Barbot" Popovača,
- Opća bolnica Varaždin,
- Klinički bolnički centar Rijeka,
- Klinički bolnički centar Osijek.

#### **II.**

Daje se suglasnost Ministarstvu zdravlja da, kod sklapanja ugovora o javno-privatnom partnerstvu za projekte iz točke I. ove Odluke, može preuzeti obvezu plaćanja zakupa, odnosno pokrića troškova ukupne naknade za korištenje izgrađenih zdravstvenih objekata u cjelokupnom iznosu, u skladu s postupkom predlaganja i odobravanja tih projekata prema odredbama Zakona o javno-privatnom partnerstvu (Narodne novine, broj 78/2012).

**III.**

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

Klasa:  
Urbroj:

Zagreb,

PREDSJEDNIK

Zoran Milanović

## OBRAZLOŽENJE

Ovom Odlukom ovlašćuje se Ministarstvo zdravlja da u realizaciji projekta javnog-privatnog partnerstva (u daljnjem tekstu: JPP) iz područja zdravstva, u skladu s nadležnostima tog središnjeg tijela državne uprave, u ime Republike Hrvatske kao pravne osobe bude javno tijelo koje obavlja poslove u pripremi i provedbi JPP projekata iz Okvirnog programa izgradnje, dogradnje i rekonstrukcije javnih građevina prema ugovornom obliku javno-privatnog partnerstva koji je usvojen Zaključkom Vlade Republike Hrvatske (KLASA: 361-01/12-01/01, URBROJ: 5030120-1) od 19. travnja 2012. godine.

Pojam "javnog tijela" iz teksta Odluke propisan je Zakonom o javno-privatnom partnerstvu (Narodne novine br. 78/12) kao "*svako tijelo, pravna osoba ili subjekt koji je naručitelj u smislu propisa kojim se uređuje područje javne nabave*", za razliku od pojma "javnog partnera" koji prema istom Zakonu je definiran kao "jedno ili više javnih tijela, koje s društvom posebne namjene sklapa ugovor o JPP-u, ili s privatnim partnerom osniva zajedničko trgovačko društvo".

Istom Odlukom daje se suglasnost Ministarstvu zdravlja da kod sklapanja ugovora o javno-privatnom partnerstvu za spomenute JPP projekte bolnica može preuzeti obvezu plaćanja zakupa odnosno pokrića troškova naknade za korištenje izgrađenih zdravstvenih objekata u cjelokupnom iznosu, ali u skladu s postupkom predlaganja i odobravanja tih projekata prema odredbama Zakona o javno-privatnom partnerstvu.

Naime, tom suglasnošću se ne prejudicira odmah i plaćanje naknade za korištenje spomenutih objekata odnosno ne preuzima nikakva dugoročna financijska obveza na teret državnog proračuna, nego izražava stajalište da u postupku pripreme tih JPP projekata se mogu, a u cilju realizacije istih, ti troškovi uzeti u obzir kod kalkulacija u "komparatoru troškova javnog sektora" definiranog Zakonom o javno-privatnom partnerstvu.

Po provedenom postupku natječaja za odabir privatnog partnera i nakon što budu poznati svi financijski parametri projekata, kalkulacije će tek kroz "komparator troškova javnog sektora" pokazati isplativost i održivost pojedinog projekta. Tek na osnovi toga, prema Zakonu o javno-privatnom partnerstvu, prijedlog konkretnog JPP projekta koji uključuje i prijedlog ugovora o javno-privatnom partnerstvu odobrava Agencija za javno-privatno partnerstvo, ali uz prethodnu suglasnost Ministarstva financija. Tek po odobrenju od te Agencije, odnosno nakon što Ministarstva financija izda suglasnost, može se sklopiti ugovor o javno-privatnom partnerstvu.

Postupak izdavanja prethodne suglasnosti Ministarstva financija detaljno je uređen Zakonom o javno-privatnom partnerstvu. Ministarstvo financija prethodnu suglasnost daje u odnosu na sukladnost predviđenih neposrednih financijskih obveza javnog tijela s proračunskim planovima i projekcijama te uvjetima i ograničenjima određenima posebnim propisima, pri čemu neposredne financijske obveze znače naknade u novcu za koje je predviđeno da javno tijelo plaća u svrhu realizacije projekta po tradicionalnom (proračunskom) modelu.

Slijedom svega navedenog, a imajući posebice u vidu činjenicu da predmetna Odluka ni na koji način istovremeno ne znači, odnosno ne predmnjeva odmah i preuzimanje dugoročnih financijskih tereta na račun državnog proračuna, predlaže se Vladi Republike Hrvatske donošenje iste.